

FOR IMMEDIATE RELEASE

Entrex Carbon Market Announces Filing of 2024 Annual Report and Management Discussion & Analysis with OTC Markets

Boca Raton, FL – March 4, 2025 – Entrex Carbon Market, Inc. (OTC: RGLG) today announced the filing of its 2024 Annual Report and Management Discussion & Analysis with OTC Markets.

"This past year has been marked by prolonged delays with FINRA. Despite fulfilling extensive documentation requests over the last two years for our 2023 name, stock, and symbol changes, we have faced persistent non-responsiveness which has negatively impacted our company and shareholders for those two years," said Stephen H. Watkins, CEO of Entrex Carbon Market, Inc. "Today we move forward with OTC by filing our 2024 annual statements which include a Management Discussion and Analysis discussing the past year and upcoming efforts."

Tom Harblin, Partner at Entrex, added: "FINRA's inaction contradicts its stated mission of shareholder protection. The lack of response and clarity on a simple name and symbol change has created unnecessary obstacles for broker-dealers to work with us, ultimately hindering our ability to advance. At this point, their inefficiency feels more reminiscent of Wall Street's 1792 era under the Buttonwood tree rather than a modern, well-functioning market regulator."

Watkins continued: "This filing represents an important step toward achieving Pink Current status, which will allow brokers to engage with the company. Once that milestone is reached, we can begin fostering investor interest in our initiatives, driving revenue growth, and delivering the profitability we anticipate. With 2025 off to a strong start, we remain optimistic about the progress and opportunities ahead."

###

About Entrex Carbon Market:

Entrex Carbon Market established a market to trade securitized fixed-income environmental projects and the associated carbon offsets. The company works with carbon offset project owners to create "compliance grade" carbon offsets which have been institutionalized by Wall Street brand name providers. Today, the company works with carbon projects to provide credible, institutional securities traded to customers through broker-dealers serving their client's needs.

For further information:

Stephen H. Watkins, CEO
Entrex Carbon Market, Inc
(561) 465-7454 or 877-4-ENTREX
www.entrexcarbonmarket.com